

# 我省细化“违反治安管理行为”处罚标准 发3次“黄段子”拘留10天

在公交车上追逐打闹；“电脑黑客”入侵造成系统瘫痪、数据丢失、商业秘密泄露；3次以上发送黄段子；偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私，造成较大社会影响或其他危害后果……今后，我省将对这些违反治安管理的行为按照“情节较重”予以处理。记者昨日从省政府法制办公室获悉，我省《公安机关治安管理处罚裁量标准》(以下简称《标准》)出台，对违反治安管理的行为如何处罚一一予以细化。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

## 这些按“情节较重”处理

元以下罚款。

### 制造计算机病毒造成严重后果可拘10天

“电脑黑客”侵入计算机信息系统造成较大危害，或者多次侵入计算机信息系统并造成危害，以及故意制作、传播计算机病毒等破坏性程序，影响计算机信息系统正常运行，造成比较严重后果和造成系统瘫痪、数据丢失、商业秘密泄露等后果的，处5日以上10日以下拘留。

### 3次发送“黄段子”最多拘留10天

手机短信铃声响起，仔细一看，原来是“黄段子”……今后，如果多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息，干扰他人正常生活，他人提出拒收后，仍然发送的，将被按照情节严重予以处理，处5日以上10日以下拘留。

《标准》规定，3次以上(含3次)为多次，3人以上(含3人)为多人。

### 偷拍偷听他人隐私，拘留加罚款

偷窥、偷拍、窃听、散布他人性生活，或者因偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私，造成较大社会影响或其他危害后果的，将被按照情节严重加以处理，处5日以上10日以下拘留，可以并处500元以下罚款。

### 不给救护车让路，可拘留10日并罚款

故意阻挡执行紧急任务的消防车、救护车、工程抢险车、警车等车辆通行的；穿插、超越执行紧急任务的消防车、救护车、工程抢险车、警车等车辆通行的；或者经喊话或鸣笛，置之不理的，将构成“情节严重”，处5日以上10日以下拘留，可以并处500元以下罚款。

## 这些可分“情节轻重”

体育比赛入场券或者其他有价票证、凭证；伪造、变造、倒卖车票、船票、航空客票、文艺演出票、体育比赛入场券或者其他有价票证、凭证，获利1000元以下的；为生活所迫，受他人雇用初次实施的；尚未获得非法利益或对社会影响较小的等。

### 谎报疫情可处10日拘留

按照规定，散布谣言，谎报险情、疫情、警情

以及扬言实施放火、爆炸、投放危险物质扰乱公共秩序或者以其他方法故意扰乱公共秩序的，处5日以上10日以下拘留，可以并处500元以下罚款；情节较轻的，处5日以下拘留或者500元以下罚款。

《标准》中将“情节较轻”规定为以下几种行为：影响范围较小，未造成后果的；造成一定后果，但行为人为积极悔改，或者主动采取措施消除不良影响的等。

### 公交车上追逐打闹不听劝，可拘留10日并罚500元

在公交车等公共交通工具上追逐、打闹，不听劝阻，或者谩骂、侮辱、殴打司乘人员，或者违反公共交通工具管理规定，不服从管理，造成公共交通工具上秩序混乱的，将按照“扰乱公共交通工具上的秩序”的情节较重予以处理，处5日以上10日以下拘留，可以并处500元以下罚款。

### 给球队或歌星助威放烟花爆竹致人受伤，可拘留10日并罚500元

在一些足球比赛或者大型演唱会上，经常看到有球迷、歌迷在场地内放鞭炮给自己支持的球队或歌星助威。在场内燃放烟花爆竹或者其他物品造成人员受伤、财物损毁或者大型活动中断、无法正常进行等后果的，将以情节较重处理，处5日以上10日以下拘留，可以并处500

### 被迫当“黄牛”也要挨罚

按照规定，伪造、变造、倒卖车票、船票、文艺演出票、体育比赛入场券或者其他有价票证、凭证的，处10日以上15日以下拘留，可以并处1000元以下罚款；情节较轻的，处5日以上10日以下拘留，可以并处500元以下罚款。

何谓“情节较轻”？《标准》将“情节较轻”细分为：伪造、变造、倒卖票面价格在2500元以下的车票、船票、航空客票、文艺演出票、



## 首批补贴节能灯 发放

第二批申购8月31日截止

□晚报记者 张柳/文 周雨/图

本报讯 昨日下午，文化路郑工社区，今年政府财政补贴的节能灯首日向申购市民发放(如图)。市发改委相关负责人表示，市民还可参加第二批申购，申购8月31日截止。

居民申购，社区代办，这也是今年节能灯申购工作中的一项新内容。负责本次申购活动的河南绿泉节能科技有限公司副总经理杨坤峰表示，今年放宽了政策，除网上申购外还接受社区代办。截至昨日，市民网上申购的数量已有25万只左右，而社区代办的数量已经超过了这一数目。

今年我市的推广目标是35万只节能灯。但据估算，目前我市居民总申购数量有五六十万只，到活动截止时间8月31日，申购数有望突破100万只。市有关部门已经向上级打报告，申请增加推广份额。

线索提供 陈娟

# 微创技术揭开神秘面纱走进中原百姓家

## ——2009中国·郑州首届妇科微创技术交流会完美落幕

8月1日，由北京大学医学部、清华同方、三德医疗联合主办“2009中国·郑州首届妇科微创技术交流会”在郑州现代妇科医院成功举办，现代妇科医院成为该活动在郑州唯一指定承办单位。

据介绍，此次活动所展示的TH微创技术，是“清华同方”研制的全新一代病原体检测系统，该系统可针对性检测衣原体/支原体感染、滴虫、阴虱、宫颈癌普查、生精细胞、精子畸形、精子感染、女性雌性激素低下等病症，在可视系统下操作，使得对病原体检测准确率、筛查准确率大大提高。

**点上聚焦：超微检查系统为诊断提供可靠保证**

“前几天单位组织体检，结果大夫怀疑

我得了宫颈癌，我和老公都吓坏了。今天到专业的妇科医院想再做一下检查，正好赶上做什么微创病原体检测的交流会，说是检查比较准确，刚检查结果出来，只是宫颈糜烂严重点，不是宫颈癌，我这才放心。”一位正在郑州现代妇科医院二楼休息大厅休息的王女士向记者讲述。

◎专家指出：就医过程中，检查结果的准确性直接决定着医生的诊断、治疗，医疗高科技产物的应用，一方面使得医疗技术不断发展革新，同时也使得对医疗设备的依赖性加强，而设备准确性和精密性的可靠与否将至关重要。

**患者福音：微创技术从“诊断”到“治疗”**

作为国内第一批掌握宫、腹腔镜技术的

妇科专家王留连主任，她向我们介绍：随着微创技术的不断革新，从病原体检测到手术的开展，使患者所受到的“痛苦”不断弱化，比如微创检测可以做到病原体的早发现和避免误诊现象。

另外如宫、腹腔镜，医生只需在患者身体的表面打开钥匙般大小的创口，无需开刀即可开展子宫内异位症、子宫肌瘤、卵巢疾病、不孕症等妇科疾病的微创诊疗。

### 新闻助读：10元妇科疾病普查

做为承办方的郑州现代妇科医院负责人表示，基于此次微创技术巡展活动的初衷，本着“以微创技术为利器，全心全意服务绿城女性”的理念，医院将于8月5日~20日举办“10元女性健康普查”活动。



关爱女性  
Care for women

# 10元

普查送健康元

优惠时间：8月5日——8月20日

Coupon content  
优惠内容 ●手术费优惠10% ●住院床位费全免

意外妊娠普查10元	妇科炎症普查10元	宫颈疾病普查10元	子宫肌瘤普查10元	卵巢囊肿普查10元
早早孕检测+彩色B超	白带常规+数码电子阴道镜	白带常规+数码阴道镜	妇科检查+彩色B超	妇科检查+彩色B超
<b>早期症状：</b> 早孕期间，女性出现恶心、呕吐、厌食油腻等表现，最好是在停经30天以后或较以往月经推迟一周以上，去正规医院妇科进行一下早孕测试，以明确怀孕原因。	<b>早期症状：</b> 多伴有尿频、尿急、尿痛、外阴痒痒、腰酸、下腹隐痛等，给生活、工作及学习带来诸多不便。炎症还可能蔓延至尿道、宫颈、子宫附件等邻近器官，引起感染。慢性炎症可造成不孕或流产。	<b>早期症状：</b> 出现白带增多、有异味等，在性交后出现血性分泌物，伴腰腹疼痛。	<b>早期症状：</b> 白带增多，月经不规律、盆腔肿块、肌痛过大压迫膀胱、直肠引起尿频、尿急、便秘等。	<b>早期症状：</b> 早期无明显症状，严重时腹部有包块，包块扭转可引起剧烈疼痛，也可出现膀胱、直肠压迫症状。
<b>主要危害：</b> 对女性容易造成心理、生理伤害，影响正常工作、生活、学习。	<b>主要危害：</b> 身体长时间处于炎症的侵害环境中，对免疫功能、新陈代谢以及内分泌系统都会产生不良影响，对身体健康危害极大。	<b>主要危害：</b> 如不及早治疗，将导致子宫内膜炎及盆腔炎，病灶细胞发生非典型增生时，演变成宫颈癌变。	<b>主要危害：</b> 月经过多引起继发性贫血，也可演变为恶性肿瘤(子宫肉瘤)。	<b>主要危害：</b> 如不及时治疗引发恶性肿瘤，死亡率在妇科恶性肿瘤中居首位。

■特色诊疗项目：保宫取胚人流术、STS超微刀、LEEP术、宫腹腔镜联合治疗各种妇科肿瘤、不孕症

**郑州现代妇科医院**  
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU  
专业 让女人更放心

省/市医保、新农合定点医院  
北京大学医学部河南妇科唯一合作医院

24小时健康热线 0371-6095 5555

地址：纬五路9号(省人民医院往西100米) 网址：www.zzxdfk.com QQ在线咨询：357780286